明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第520期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

舅舅一家明大法真相得福报的故事

【明慧网】我舅舅今年 92 岁,和表哥一家三口幸福生活在蒙北的一个小村庄。

甘帝的舅舅一家人

2005 年以前,舅舅家和现在的境况完全不同。因是富农出身,舅舅经历了"土地改革"、"文化大革命"等中共整人运动,财产被劫,家里一贫如洗,直到舅母离世,一家人还住着土坯盖的房子。表嫂因无法忍受贫穷,将女儿扔给表哥,一走了之。那时,舅舅家三代同堂的日子看不到一点希望。

▋得福报的舅舅一家人

舅舅家的一切的变化要从一 个契机说起。

2004 年,我因患乳癌无药可 医,幸而走入法轮大法修炼。修炼 后。我一身疾病皆消,每天有用不 完的力气,亲身见证了大法的神 奇。我想到了年事已高、因出身不 好而从小受苦、一身病痛的母亲, 于是驱车七百多里,将大法的福 带回娘家。母亲不识字,我就给她 请了李洪志师父的讲法录音。母亲 一闲下来就听讲法,她严重的胃 病、气管炎都不药而愈。

回娘家时,我也经常探望舅舅一家,舅舅、表哥见证了我和母亲修大法后百病皆消的神奇事,对我讲的大法真相非常认可。表哥要外出打工养家,平时家里就舅舅和小孙女两人,我叮嘱舅舅要多念"法轮大法好、真善忍好",能得福报。舅舅每天敬念"法轮大法好、真善忍好",他家的日子越来越平安、顺遂了。

表哥明真相,做了"三退", 知道大法能救人,将写有"法轮大



法好、真善忍好"的真相护身符常年放在身上。后来,表哥经人介绍,认识了现在的表嫂并顺利成婚。表嫂善良、能干,孝顺舅舅,善待继女,一家人劲往一处使,日子越过越红火,土房换成了砖房,还清了以前的负债,还有了存款。

舅舅经常念叨:"我现在可享福了,都是法轮大法带来的呀!"

现在,小孙女也长大了,成为了村干部,但是她心里知道大法带给这个家的福报,从不配合中共邪 党对大法弟子的迫害。

▎信大法好躲过大劫

疫情期间,村里走了好几个老人,舅舅也出现高烧的症状,表嫂不分黑白的陪着舅舅念"法轮大法好、真善忍好",舅舅很快康复了。我回家时,舅舅激动的对我说:"我今年八十七,这又逃过一劫,能活到一百岁,都是大法救了我!"

2023 年收秋时,表哥、表 嫂骑三轮拉了一车绿豆,在山路

我衷心祝愿更多世人都能象舅 舅一家人一样,明大法真相,得大 法救度,生活充满希望与光明。

文/内蒙古大法弟子◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法,"真、善、忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◆



青岛法轮功学员被迫害简讯

青岛莱西市法轮功学员孟兆福被绑架、非法关押

青岛莱西市法轮功学员孟兆福,2025年10月2日被青岛路公安派出所警察被绑架、非法抄家,现在被非法关押在莱西看守所。

孟兆福,男,今年 71 岁,莱 西火车站退休职工,家住莱西市黄 花观村,从 1997 年 5 月开始修炼 法轮大法。修炼前有严重胃溃疡、 肺结核、贫血、腰腿疼等多种病。 得了大法后,按照真、善、忍标准 要求自己,身体的疾病全无,几十 年来没花过一分药费,无病一身 轻,道德观念得到回升,工作、办 事、想问题都先想别人,日子也过 得舒舒服服。

2025 年 10 月 2 日 10 点多, 莱西青岛路派出所 7、8 个警察闯 入黄花观孟兆福家,说是孟兆福张 贴不干胶被监控到了。警察抢走了 所有大法书、电脑、打印机等私人 物品,绑架了孟兆福。

青岛市莱西市法轮功学员张莹被绑架、抄家

2025 年 10 月 14 日上午,青岛市莱西城区北庄村法轮功学员张莹,被莱西市青岛路派出所绑架,目前被非法关押在青岛市即墨第二看守所(普东)看守所关押迫害。

张莹女士,约五十多岁,以字画为职业,中共打压法轮功后走入 大法修炼。修炼法轮功使张莹变得 更加温柔善良。近年她在家边作字 画、边办小学生字画补习班。她在 教学过程中,对待学生象对自己的 孩子,即便面对那些调皮难管的孩 子她都会给予耐心指导和关心,她 的无私付出和善良品格深受学生的 的无私付出和善良品格深受学生多家长爱戴的好老师却因信 何被中共警察抓捕迫害。

青岛市法轮功学员郭志敏被非法关 押在即墨普东看守所

2025 年 10 月 24 日上午十点 左右,青岛市城阳区法轮功学员郭



志敏在城阳社会福利院附近的公交 车站上,被五、六个身穿警服的警 察围着,拍照,让她上车,一辆公 安 110 车停在路边,她被城阳派出 所警察绑架。她被非法关押在城阳 区城阳派出所。

24 日下午 3 点左右大约四、 五个警察去郭志敏家非法搜家,搜 走几本大法书,2 本周刊,几个挂 件等物品。现在郭志敏被非法关押 在即墨普东看守所。

青岛市市北区延安路派出所警察骚 扰法轮功学员唐怀静及家人

青岛市市北区延安路派出所警察于10月14日到法轮功学员唐怀静家敲门骚扰,由于家里没人,他们又打电话骚扰她外地的女儿,连续三天给唐怀静的女儿打电话说:上面指示,让我们见见你妈,半个月见一次,我们也不愿意去骚扰。然后,还问:你妈什么时间炼法轮功的?是什么单位的?

之前,他们上门骚扰过多次, 来照过像,还来要过签字。

青岛平度云山镇史彩英和代贵平被 构陷到平度法院

青岛平度云山镇法轮功学员史 彩英和代贵平因发放真相资料, 2024年8月30日被仁兆派出所警 察绑架后,取保候审一年,现在检 察院说她们的案子已到平度法院。

青岛莱西市沽河八旬法轮功学员史 国兴仍被非法关押

青岛市莱西市沽河街道办事处 刁家埠 84 岁的法轮功学员史国兴 2025 年 10 月 1 日在家中被警察绑 架,被非法关押在莱西看守所。

2025年8月25日上午,牛溪 埠派出所警察闯到史国兴家非法抄

家,称他粘贴真相不干胶被监控拍 到,将他拉到牛溪埠派出所,走完 所谓的"程序"后,将他放回家。

10 月 1 日上午八点,公安局、沽河办孙受派出所警察又闯到史国兴家非法抄家,把大法书、打印机等私人物品抢走。同时把史国兴和他的老伴宋珍芳(已经八十二岁高龄)一起绑架到孙受派出所。经家属多方要人,当天晚上七点警察才把宋珍芳老人送回家,但把史国兴非法关押在莱西看守所至今。

2024 年 9、10 月间, 史国兴 及老伴, 先后两次遭到警察骚扰, 给两位老人造成很大心理伤害。

2025 年 4 月 10 日上午, 法轮 功学员刘淑玲和李淑玲讲真相时, 被沽河派出所警察绑架、非法抄家, 二人被非法拘留了十五天。

2022 年 9 月 14 日上午十一点 多, 沽河派出所两名警察开车到沽河乡镇三教村法轮功学员王爱珍家骚扰, 并用手机给她的侧面拍了照。开车的是沽河乡镇甲瑞村的曲作华。2023 年 9 月, 沽河派出所司机曲作华再次带领两名警察到王爱珍家中骚扰, 问王爱珍是否还炼法轮功, 态度非常蛮横。

莱西市沽河派出所所长:

郭宏图,男,45岁。

(身份证 370827198009243716) 曾先后担任过莱西市河头店镇派出 所指导员、武备镇派出所所长。

青岛平度法轮功学员李正训已被劫 入山东省监狱

青岛市平度市 73 岁的法轮功 学员李正训先生因给民众讲法轮功 真相,二零二五年三月五日被警察 绑架、关押;二零二五年七月三日 被青岛市即墨区法院非法判刑一年 半,勒索罚款两千元。李正训随即 上诉。青岛市中级法院于八月二十 六日宣布维持冤判。

现已得知,青岛平度法轮功学 员李正训已于 2025 年 10 月 15 日 被送到在济南市工业南路上的山东 省监狱非法关押。◇